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VENTE 15 FEVRIER 2013 – DROUOT - SALLE 15 
 
LIVRES 
ESTAMPES MODERNES 
DESSINS ANCIENS et MODERNES 
TABLEAUX MODERNES et CONTEMPORAINS 
PHOTOGRAHIES 
ARGENTERIE - BIJOUX et MONTRES (lots 139 à 169) 
CERAMIQUE – VERRERIE 
ASIE - SCULPTURE 
MOBILIER ANCIEN et MODERNE 
 
Expositions publiques : 
Jeudi 14 février 2013 : 11h-18h 
Vendredi 15 février 2013 : 11h-12h 
 
Téléphone les jours d’exposition et vente: 01 48 00 20 15 
 
Renseignements : 
Romain Revol – commissaire-priseur habilité 
r.revol@etudemorand.com 
 
Experts : 
 
Patrice Dubois, dessins anciens : lot 25 
06.85.12.99.91 
 
Liliane Manic, icônes : lot 42 
06.80.02.24.65 
 
Cabinet Serret & Portier, certains bijoux : lot 147, 153, 155, 157, 158, 161, 169 
01 47 70 89 82 
 
Emmanuel Eyraud : lot 176 
 
Daniel Tessier, céramique : lot 199 à 201 
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SVV MORAND VENTE DU 15/02/2013 DROUOT RICHELIEU 
3 Rue Ernest Renan 75015Paris  Le 01/02/2013 à 15:31 [C11]  

 
N° Description Estimations Adjud 
1 Nouveau vocabulaire français, où l'on a suivi l'orthographe. Par M. de Wailly. 17e 

édition. L. Tenré Libraire. 1831.  
10 / 20  

2 Revues (2).  
1/ Paris Carnaval. Mars 1899.  
2/ Ministère d'Exposition par Noël Dorville. Préface par A. Grébauval. 1900.  

10 / 20  

3 Documentation - Estampes :  
1/Romances Illustrées, par DE BUXY, Daniel LESUEUR et René STAR, quatre 
exemplaires.  
2/ Extrait de "La Grande Loi" et "Celui qui guettait l"heure" dans une pochette 
Journal de la Jeunesse à la Librairie HACHETTE.  
3/ 5 vues de Chaumont, gravures. 

15 / 20  

4 Histoire naturelle, générale et particulière, avec la descripption du Cabinet du roi. 
Paris, 1766. Reliure abîmée. Incomplet. 
Soit 8 volumes.  

10 / 20  

5 Nouveau Larousse illustré. 8 volumes.   
6 Ensemble de 3 sacs de livres + un carton   
7 JULES VERNE :  

- Voyages extraordinaires - Aventures du Capitaine Hatteras au Pôle Nord. 
Edition Hetzel. 
- Voyages extraordinaires - Michel Strogoff. Edition Hetzel. 
- Cinq semaine en ballon. Edition Flammarion. 
On joint : Louis BOUSSENARD. Voyages et aventures de Mademoiselle 
Friquette. Edition Flammarion. 
Etat d'usage. 

30 / 50  

8 Ensemble d'arbres généalogiques de diverses familles, dont Montmorency. 50 / 80  
11 Lucius ROSSI (1846-1913) (d'après). Scène galante. Estampe. 34 x 25,5 cm. 

Cadre. 
80 / 120  

12 LEPAUTRE. Ornementations. XVIIe siècle. Estampes. 14,5 x 21 cm. Taches. 20 / 30  
13 Giovanni Battista PIAZZETTA (1682-1754) (d'après). Portrait de Giovanni 

Baptista Albrizzi. Gravure. 42 x 33,5 cm. Cadre. 
On joint une gravure de la Saint Vierge à l'Enfant d'après Raphaël. 

50 / 80  

14 Jacques Albert SENAVE (1758-1829) (d'après). Le Serment conjugal. Gravure. 
52,5 x 55, 5 cm. Cadre. Piqûres, pliures 

20 / 30  

15 Mariette LYDIS (1890-1970). Jeune fille pensive. Estampe signée en bas à droite. 
32,5 x 22 cm. Cadre. 

30 / 40  

16 Pierre BAUDIN (né en 1925) (d'après). Les deux amies. Lithographie numérotée 
121/170 et signée en bas à droite. 54 x 40 cm. Cadre. 

30 / 50  

17 DE MARCILLAC. Vue de bord de mer. Lithographie. 40 x 82 cm. Cadre. Petite 
déchirure, rousseurs. 

30 / 50  

18 6 gravures en couleurs. 60  
19 4 gravures en couleurs. Scènes galantes. Reproductions. 40  
20 6 gravures et reproductions. 60  
21 A.G.A. Portrait. Crayon et craie, signé et daté '1910' en bas à droite. 26 x 20 cm. 

Cadre.  
80 / 130  

22 Ecole du XIXème siècle. Puit. Aquarelle. H : 23 cm.  10 / 20  
23 Ecole française (dans le goût du XVIIème siècle). Homme en costume. 19 x 10 

cm. Cadre. 
400 / 600  

24 Elisabeth SONREL (1874-1953). Portrait de femme à l'éventail. Aquarelle. 49 x 
32 cm. Cadre. 

400 / 800  

25 ECOLE FRANCAISE Seconde Moitié du XVIIIe siècle. 
Portrait de femme en buste, une coiffe dans ses cheveux (étude). Pierre noire et 
sanguine. Collé sur feuille (petites piqûres). H. 21,1 - L. 16,9 cm. 
Expert : Patrice Dubois 

250 / 400  

26 Ecole du XIXème siècle. Scène de genre. Aquarelle. 15 x 22 cm. 20 / 30  
27 Ecole du XIXème siècle. Jeune fille à la rose. Pastel.  40 / 50  
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N° Description Estimations Adjud 
28 Dans le goût du XVIIIe siècle d'après Nattier et Vigée-Lebrun. Deux portraits de 

dame. Pastel. Cadre. 
220  

29 2 pièces encadrées. Petits formats.   
30 BLANCHARD. L'Ile de Sein. Deux aquarelles. Cadres. 30  
31 Dans le goût du XVIIIe siècle. Deux portraits de femmes. Pastels. Reproductions. 400  
32 Pierre Ernest PRINS (1838-1913). Paysage animé. Fusain et craie, signé en bas 

à droite. 30,5 x 23,5 cm (à vue). Cadre.  
250 / 400  

33 8 miniatures. 40 / 60  
34 Ecole française de la fin du XVIIIe siècle. Scène de jeu ou la liseuse de bonne 

aventure. Rentoilée. Cadre style Louis XVI. 
60  

35 Ecole française du XVIIIe siècle. Portrait d'homme. Huile sur toile. Accidents et 
restaurations. 

150  

36 Ecole française XIXème siècle. Vaches et cheval attelés. Huile sur toile. 19 x 25 
cm. 

30 / 50  

37 Trumeau orné d’une marine. XIXème siècle. 124 x 69 cm. 150 / 200  
38 Antoine Watteau (d'après). L'Indifférent. Huile sur panneau. 21,5 x 17 cm. Cadre. 30 / 50  
40 Ecole française du XIXe siècle. Paire d'huiles sur papiers marouflées sur 

panneaux : 
1/ Paul de LABOULAYE (1849-1926) (d'après). Au sermon, souvenir de la 
Bresse. 
(Reprise du tableau déposé par le musée d'Orsay au musée de la Bresse-
domaine des Planons, Saint-Cyr-sur-Menthon, France) ;  
2/ Ecole française du XIXème siècle. La Quête.  
19,5 x 14,5 cm (chaque). Accidents. Cadres.  

60 / 80  

41 Ecole française du XIXème siècle. Paysage. Huile sur panneau signée en bas à 
droite. 26 x 21 cm. 

40 / 50  

42 ICONE d'origine russe, vers 1800, représentant SAINT NICOLAS, de part et 
d'autre de la tête du Saint sont figurés le Christ et La Vierge Marie, deux saints 
personnages dans la bordure,  tempera à l'oeuf sur levkas et bois, patine usure et 
manques,  Recouverte d'un oklad en métal ciselé et gravé, cadre en bois. 
32,5 x 26,5cm. (cadre 38 x 33 cm.) 
Expert : Liliane Manic 

300 / 500  

43 POULBOT. Album de huit estampes numérotées. "Les enfants". Cartonnage. 150 / 250  
44 Ensemble d'estampes. D'après Toulouse-Lautrec, La Goulue et sa soeur. D'après 

Rembrandt, portrait. Oiseaux, etc.  
15 / 20  

45 Georges DAMIN (né en 1942) (d'après). Place sous la neige. Lithographie. 68,5 x 
48,5 cm. Cadre. 

40 / 80  

46 Raphaël ROBIC. Paysage de Giverny. Paire de gravures signées en bas à droite 
et numérotées 152/295. 16,5 x 12 cm. Cadres. 

50 / 100  

47 Joan MIRO (1893-1983) (d'après). Composition. Lithographie. 52,5 x 48 cm. 
Cadre. 

400 / 500  

48 Ensemble d'aquarelles, pastels, crayons. Natures mortes, fleurs dans un vase.. 15 / 20  
49 Ensemble d'aquarelles, pastels, crayons, fusains, encre,  lavis, gouaches 

Etudes de nus, portraits, croquis, études de portraits, portrait de la gouvernante 
de Bonnington (?), etc. 

30 / 50  

50 Ensemble d'aquarelles, pastels, crayons, fusains, encre,  lavis, gouaches. + un 
carnet de desssins. 
Paysages, marines, cours de fermes, ponts, forêts, église, etc. 

15 / 30  

51 Ensemble d'aquarelles. Notre-Dame de Paris, paysages de bord de mer (traces 
de signatures). 

40 / 60  

52 Ecole moderne. Fleurs dans un pichet. Pastel. 30 x 22 cm. Cadre sous verre.  20 / 30  
53 Ecole moderne. Femme allongée. Pastel et crayon. 23,5 x 23,5 cm. Cadre sous 

verre. 
30 / 40  

54 Lot de trois dessins modernes encadrés. 1/ Paysage. 2/ Nu et diable. 3/ Maison. 15 / 30  
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N° Description Estimations Adjud 
55 Ecole moderne. Ensemble de 3 oeuvres sur papier comprenant : 1/ Fleurs dans 

un vase. Gouache. 48 x 33 cm. 2/ Rue de village. huile sur papier. 30 x 50 cm. 3/ 
Vue par la fenêtre. Gouache. 34 x 26 cm. Petite déchirure.  

15 / 30  

56 Ensemble d'aquarelles, pastel, fusain, encre, représentant : nature morte, 
paysage, etude de nu, portrait... 

10 / 20  

57 Lot de caricatures.   
58 Marcel GELINET (1895-1984). Port de Livourne. Pastel signé en bas à droite. 

30,5 x 39 cm. Cadre. 
150 / 250  

59 Ecole moderne. Deux têtes d'hommes. Encre, lavis et crayon signée en bas à 
droite. 17 x 27 cm. Cadre. 

40 / 60  

60 Henri GAROUSTE (1890-?). Fleurs dans un vase. Gouache signée en bas à 
gauche. 40 x 29 cm. Cadre.  

100 / 150  

61 Fernand HERBO (1905-1995). Bac de Berville, septembre 1932. Fusain et 
aquarelle signé, situé et daté en bas à gauche. 31,5 x 48 cm.  

200 / 400  

62 Fernand HERBO (1905-1995). Bac de Berville, septembre 1952. Fusain et 
aquarelle signé, situé et daté en bas à gauche. 29 x 47 cm.  

200 / 400  

63 Fred PAILHES (1902-1991). Le Havre, bassin du roi. Gouache signée en bas à 
gauche.  62,5 x 48 cm. Cadre. 

700 / 1000  

64 Roger HERSON (né en 1922). Nu. Gouache signée en bas à droite. 38 x 47 cm. 
Cadre. 

150 / 200  

65 Pierre LELONG (1908-1984). Femme dans un intérieur. Gouache signée en bas 
à gauche. 35,5 x 26,5 cm. Cadre. 

100 / 200  

66 Trois dessins de vases style Art Déco . 27 x 17 cm. 30 x 15,5 cm. 27 x 17 cm. 
Cadre. 

40 / 60  

67 Regis DEPARIS (né en 1948). Deux tennismen. Pastel signé en bas à droite. 31 x 
36 cm. Cadre. 

100 / 150  

68 Lionel OUINE (1937-1994). Fruits. Crayon titré en bas à gauche et signé et daté 
'1989' en bas à droite. 34 x 48,5 cm. Cadre. 

80 / 100  

69 Eugène SENAMAUX (XXème siècle). Sous-bois. Pastel signé en bas à droite. 
19,5 x 14,5 cm. Cadre. 

50 / 80  

70 Pierre DUPUIS (1833-1915 ?). Etude au fusain signée en bas à droite et datée 
'96'. 64 x 48 cm. 

70 / 150  

71 Pierre-Albert LEROUX (1890-1959). Patrouille de gendarmes à vélo sur les 
Champs-Elysées. Aquarelle signée en bas à gauche. 24 x 17 cm. Cadre. 

50 / 100  

72 Michel GUYOT (né en 1948). Paysage vosgien, ruisseau en sous-bois. Aquarelle 
signée en bas à droite 30 x 40 cm. Cadre. 

100 / 150  

73 Michel GUYOT (né en 1948). Venise, vaporetto sur la lagune. Aquarelle signée 
en bas à droite. 33 x 44 cm (à vue). Cadre. 

250 / 300  

74 INDE. Paysage animé. Gouache. 22,5 x 14 cm. Cadre 50 / 80  
75 Ecole moderne. Cour de ferme. Huile sur toile. 81,5 x 100 cm. 40 / 60  
76 Ecole moderne. Deux paysages :  

1/ Paysages. Huile sur toile. 46 x 55 cm.  
2/ Maisons de village. Huile sur toile. 46 x 38 cm. Manques. 

30 / 40  

77 Ecole moderne. Fleurs dans un vase et aiguière. Huile sur toile. 55 x 46 cm.  30 / 40  
78 Ecole moderne. Ensemble de 4 paysages sur toile : 1/ Moulin à vent. Huile sur 

toile. 24 x 33 cm. 2/ Paysage à l'étang. Huile sur toile. 24 x 41 cm . 3/ Bord de 
rivière. Huile sur toile. 27 x 41 cm. Trou. 4/ Vue entre deux maisons. Huile sur 
toile. 33 x 22 cm. 

40 / 60  

79 Ecole moderne. Ensemble de 5 paysages sur panneau : 1/ Vue de port. Huile sur 
panneau. 32 x 39 cm. 2/ Allée bordée d'arbres. Nature morte aux poissons. Huile 
sur panneau double face. 33 x 40 cm. 3/ Maison bretonne. Huile sur toile 
marouflée sur panneau. 40 x 32,5 cm. 4/ Maison à Venise. Huile sur panneau. 46 
x 37,5 cm. 5/ Vieille dame marchant dans une rue. Huile sur toile marouflée sur 
carton. 46 x 37 cm.  

40 / 60  
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N° Description Estimations Adjud 
80 Ensemble de 6 tableaux de paysage sur panneau  : 1/ Vaches dans un pré. Huile 

sur panneau. 15,5 x 17 cm. 2/ Sur le pont d'un bateau. Huile sur carton. 19 x 24 
cm. 3/ Maisons au bord d'une route enneigée. Huile sur panneau. 19 x 27 cm. 4/ 
Vue d'un calvaire. Huile sur panneau. 21,5 x 27 cm. 5/ Vue de village. Huile sur 
carton. 33 x 20,5 cm. 6/ Troupeau de moutons. Huile sur panneau. 24 x 36 cm en 
ovale. 

40 / 70  

81 Ecole moderne. Fleurs dans un vase. Huile sur toile. 65 x 54 cm.  40 / 60  
82 Ecole moderne. Nature morte à la chevrette. Huile sur toile marouflée sur 

panneau. 36,5 x 44 cm. Cadre. 
40 / 50  

83 Ensemble de 5 natures mortes sur panneaux comprenant : 1/ Fleurs dans un 
vase. Huile sur toile marouflée sur panneau. 27 x 41 cm.  2/ Nature morte aux 
oranges. Huile sur panneau. 26 x 36,5 cm. 3/ Nature morte aux pommes. Huile 
sur panneau. 24,5 x 32,5 cm. 4/ Nature morte aux pommes. Huile sur carton. 27 x 
35 cm. 5/ Fleurs dans un vase. Huile sur carton. 35 x 27 cm.  

40 / 60  

84 Ensemble d'huiles sur toiles, certaines sans châssis, ou sans sur carton, 
représentant : bord de mer, natures mortes, fleurs, paysage de rivière, etc.. 

20 / 40  

85 Ecole moderne. Ensemble de 8 paysages, nus et scènes de genre, comprenant : 
1/Bateau à quai. Huile sur toile marouflée sur carton. 26,5 x 20,5 cm. 2/ Rue de 
village animée. Huile sur panneau. 26 x 36 cm. 3/ Barques de pêcheurs à quai. 
Huile sur carton. 27 x 35 cm. 4/ Scène de grange. Huile sur panneau. 21 x 35 cm. 
5/ Nu allongé sur un canapé. Huile sur carton. 27 x 35 cm. 6/ Nus féminins assis. 
Huile sur carton double face. 34,5 x 27 cm. 7/ Portrait d'homme. Huile sur isorel. 
35 x 27 cm. 8/ Vue de cheminée. Huile sur panneau. 35 x 27 cm.  

50 / 60  

86 Ensemble de paysages sur panneau : 1/ Paysage. Huile sur carton. 24 x 33 cm. 
2/ Village du sud. Huile sur panneau. 24,5 x 32 cm. 3/ Maison et barque au bord 
d'un étang. Huile sur panneau. 24 x 33,5 cm. 4/ Bateaux. Huile sur toile marouflée 
sur panneau. 33 x 24 cm. 5/ Maison en bord de mer. Huile sur carton. 25 x 40,5 
cm.  

30 / 50  

87 Jules POUSSIN. Paysage. Huile sur toile signée en bas à droite et datée '1896'. 
91 x 64 cm. 

150 / 200  

88 Paire d'huiles sur toile.  500 / 800  
89 TIMMERMANS. Scène portuaire. 45 x 36 cm. 100 / 200  
90 Jacques EITEL (née en 1926). Voiliers dans la rade. Huile sur toile signée en bas 

à gauche. 53,5 x 65 cm.  
200 / 300  

91 Ecole moderne. Maison au bord d'un lac et bateaux. Huile sur toile signée en bas 
à droite. 46 x 55 cm. Cadre.  

30 / 50  

92 GUILLEMET. Paysage. Huile sur toile signée en bas à gauche. 37 x 53 cm. 200 / 300  
93 Ecole moderne. Moulin Rouge. Huile sur toile signée en bas à gauche (?). 40 x 31 

cm. 
200 / 300  

94 Julia Béatrice HOW (1867-1932). Etude de nu féminin. Huile sur toile signée en 
bas à gauche. 73 x 38 cm. Cadre. 

800 / 1200  

95 Camille HILAIRE (1916-2004) (d'après). Paysage. Lithographie. 28,5 x 22,5 cm. 
Cadre. 

50 / 80  

96 A. MINASSIAN. Portraits. Deux lithographies 51/295 et 110/295. 30 / 60  
97 Bram VAN VELDE (1895-1981) (d'après). Composition. Lithographie. 30 x 58 cm. 

Insolée. 
50 / 100  

98 Jean-René BAZAINE (1904-2001) (d'après). Composition 1975. Lithographie. 54 
x 40 cm. Pliure. 

60 / 120  

99 Pierre-Yves TREMOIS (né en 1921). "Circles" Luciano Berio. Lithographie signée 
et numérotée 93/95. 50 x 26 cm. Cadre. 

80 / 120  

100 Leopoldo TORRES-AGUERO (1924-1995) (d'après). Sans titre. Lithographie 
numérotée 64/90 et signée et datée '67' en bas à droite. 48,5 x 65,5 cm. Insolé. 
Cadre. 

100 / 130  
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N° Description Estimations Adjud 
101 Jean-Pierre VELLY (1923-1990). Maternité à chat ; Métamorphoses I,  II et IV ; 

Enfin ; Chute ; Fiori d'hinverno ; Qui sait. 
Soit un ensemble de 8 gravures dont deux encadrées. 

4000 / 5000  

102 VANS (XX). Nu debout. Fusain et crayons sur papier signé et daté 90 en bas à 
droite. 62,5 x 48,5 cm. Cadre. 

40 / 60  

103 GARDAIR. Composition abstraite ? Aquarelle datée 1971. 10 / 20  
104 Francis VENDEUGE (né en 1944). Fleurs. Huile sur papier signée en bas à 

gauche. 39 x 29 cm. Cadre. 
50 / 100  

105 A. SIGALAS. Nature morte ou la musique. Gouache aquarellée signée en bas à 
droite datée '98'. 31 x 23 cm. 

100 / 200  

106 Marcel Charles GAICHET (1943-2000). Portrait de femme. Pastel et aquarelle 
signée en bas à gauche. 57 x 42 cm. Cadre. 

50 / 80  

107 Moreau GUELL (XXème siècle). Composition surréaliste. Aquarelle signée en 
haut à gauche. 31 x 48 cm. Cadre. 

200 / 300  

108 Guy PELLAERT (né en 1934). Paysage au car et au chien. Aquarelle et pastel.40 
x 67,5 cm (à vue). Cadre. 

2000 / 3000  

109 GEN PAUL (1895-1975). Portrait de Céline. Pastel. 29 x 21,5 cm (à vue). Cadre. 1500 / 2000  
109,1 LUCEBERT (1924-1994). Sans titre. Encre et aquarelle signée en haut à gauche. 

15,5 x 11 cm. Cadre. 
200 / 300  

109,2 LUCEBERT (1924-1994). Sans titre. Encre et aquarelle signée en haut à gauche.  
34 x 21,5 cm. Cadre. 

250 / 350  

110 G. DEROC (Pierre-Gérard LANGLOIS dit) ((1940-1994). Décollage 2. Technique 
mixte sur panneau signée en bas à droite. 50 x 65 cm. Cadre. 

200 / 300  

111 Martine SCHILDGE (née en 1951). Sans titre. Pastel et crayon signé et daté '82' 
en bas à droite. 142 x 72 cm. Cadre. 

300 / 400  

112 A. KUNZE. Hippopotame. Huile sur papier signée en bas à droite. 50 x 64 cm. 
Cadre. 

30 / 50  

113 Bill PARKER (né en 1922). Composition abstraite. Huile sur toile signée en bas à 
droite et contresignée au dos. 65 x 54 cm. Cadre. 

300 / 500  

114 Bill PARKER (né en 1922). Composition abstraite. Pastel sur papier marouflé sur 
toile signé en bas à droite. 40 x 48 cm. Cadre. 

200 / 400  

115 Dominique LORSCH (?-1990). Intérieur avec femme nue. Huile sur toile signée 
en bas à gauche. 73 x 54 cm. Cadre. 

200 / 300  

116 Jean GANGLOFF (né en 1955). Composition. Gouache sur papier journal signée 
en bas à droite. 50 x 35 cm. Cadre. 

300 / 500  

117 Jean GANGLOFF (né en 1955). Composition. Technique mixte signée en bas à 
droite. 120 x 80 cm. 

500 / 800  

118 Ladislas KIJNO (1921-2012). Deux compositions abstraites. Gouaches et encres 
sur papiers froissés, l'une signée en bas à gauche, l'autre signée en bas à droite. 
23,5 x 16,5 cm (chaque). Cadre. 

800 / 1200  

119 Ladislas KIJNO (1921-2012). Composition abstraite. Gouache et encre sur papier 
froissé signée en bas à droite. 25 x 18,5 cm. Cadre. 

400 / 600  

120 Gennady LAVRENIUK. Personnages. Huile sur toile signée et titrée au dos. 70 x 
70 cm. Cadre 

600 / 800  

121 Femme au tambourin. Tirage albuminé. Vers 1970. 27,5 x 21,5 cm. Bon état. 
Cadre. 

170 / 220  

122 JAPON. La japonaise ou la serveuse de thé. Tirage albuminé. Vers 1890. 26 x 20 
cm (à vue). Cadre. 

170 / 220  

123 Deux photos. Femme voilée en blanc et femme parée. Tirage albuminé. 13,5 x 
9,5 cm (chaque). Bon état. Cadre. 

80 / 120  

124 Femme à la peau de panthère. Tirage albuminé. 13,5 x 10 cm. Cadre.  80 / 120  
125 INDE. Groupe de soldats indiens. Tirage albuminé. 19,5 x 27,5 cm. Déchirures. 

Cadre. 
80 / 120  

126 INDE. Groupe d'hommes indiens et chien. Tirage albuminé. 20 x 28 cm. Taches. 
Cadre. 

80 / 120  
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127 EGYPTE. Femme égyptienne devant les pyramides. Tirage albuminé vers 1870 

de Zangaki. 27 x 21,5 cm. Bon état. Cadre 
250 / 350  

128 MAGHREB. Portrait de femme voilée. Tirage albuminé. Vers 1870. 27,5 x 22 cm. 
Bon état. Cadre.  

250 / 350  

129 Femme voilée au tambourin. Tirage albuminé. Vers 1870. 24,5 x 20 cm. Bon état. 
Cadre. 

170 / 220  

130 Jeune femme européenne au narguilé. Tirage albuminé. Vers 1870. 21,5 x 27 cm. 
Bon état. Cadre. 

250 / 350  

131 Deux femmes au narguilé.Tirage albuminé. Vers 1870. 26,5 x 21 cm. on état. 
Cadre 

250 / 350  

132 Jean-Noël L'HARMEROULT. Le Gant vert. 
Tirage chromogénique C-Print, signé et numéroté 1/7. 
Dimensions : 110 x 80 cm. Encadré. 
Un certificat d'authenticité sera délivré à l'acquéreur. 
Photographie pour Femme Pratique. 1979. 

700 / 1000  

133 Jean-Noël L'HARMEROULT. Fille assise dans l'herbe. 
Tirage chromogénique C-Print, signé et numéroté 1/7. 
Dimensions : 110 x 80 cm. Encadré. 
Photographie prise en Bretagne pour Madame FIGARO, 1987. 
Un certificat d'authenticité sera délivré à l'acquéreur. 

700 / 1000  

134 Jean-Noël L'HARMEROULT. Jeux de Joyaux. 
Tirage chromogénique C-Print, signé et numéroté 1/7. 
Dimensions : 110 x 80 cm. Encadré. 
Photographie pour GALA, n° 653, 14 décembre 2005, page 90. 
Un certificat d'authenticité sera délivré à l'acquéreur. 
Cette photographie a été sélectionnée par le jury du Festival International de la 
Photographie de Mode à Cannes et à fait l'objet d'une affiche 3 x 4 mètres sur la 
Croisette lors du Festival 2006. 

700 / 1000  

135 Pierre le FAGUAYS (1892-1962). Voilier. Grande coupe en bronze, piétement 
tripode, à patine dorée et vert antique, representant une bateau en mer et des 
mouettes sculptés en léger relief. Signé "P. Le FAGUAYS" en creux au dos. D : 
39 cm. 

200 / 300  

136 FROMENT-MEURICE. Verseuse en argent à côtestorses et ornementations de 
style rocaille. Poids brut : 518 g.  

200 / 300  

137 Service à petit four en argent, style 1900.  Poids total : 129 g. Ecrin brun 'MB'. 40 / 50  
138 Ensemble de 3 casseroles en argent : dont une CARDEILHAC. Accidents et 

chocs. 
Poids brut toal : 746 g. 

200 / 250  

139 ROBBE & BERKING. Partie de ménagère en métal argenté, modèle EDO 
comprenant 26 pièces : 6 fourchettes-baguettes, 6 couteaux, 6 cuillères, 6 
cuillères à café.  
Et on joint un couvert de service. 

800 / 1200  

140 Pièce de 20 Francs or. Génie de la IIIème République. 1878. Poids : 6,4 g. 180 / 220  
141 Pièce de 40 francs Napoléon Empereur. 1811. Monture en or. Poids total : 16 g.  400 / 500  
142 Ensemble de médailles : pour la pose de la première pierre du Pont Alexandre III 

en 1900 par Félix Faure et l'empereur Nicolas II,  commissions d'hygiène 
publique, la maison de santé du gardien de la paix fondée par Madame Jean 
Chiappe.  
On joint des plaques de laiton de la préfecture de police, dont une plaque 
commémorative du Préfet de polie et de la Police de New York à leurs vaillants 
camarades de la Police de Paris, janvier 1920.  

  

143 Montre de gousset en or. Poids brut : 51 g.  200 / 400  
144 Paire de boutons de manchettes en or ornées de cavaliers en camée. Poids brut : 

15 g. 
100 / 150  

145 Chaîne en or filigrané. Poids : 30 g.  900 / 1200  
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146 Bracelet rigide en or. 6,8 g. AC. 200 / 300  
147 Bague en or jaune sertie d'un petit saphir rond facetté. Vers 1940. Poids brut : 2,8 

g.  
Expert : Serret & Portier 

50 / 100  

148 Montre de gousset en or. Cadran émaillé, un cheveux. Echappement à ancre. 
Numéro 27032. Spiral Breguet. Poids brut : 105 g. 

400 / 500  

149 Petite montre de gousset en or. Poids brut : 15 g.  80 / 120  
150 Bracelet souple en or blanc et jaune à décor gravé de rinceaux. Poids : 17 g.  500 / 700  
151 Timbale en agent. Poinçon Minerve. Poids : 90 g. 40 / 60  
152 Tastevin en argent à godrons et cupules. Poids : 94 g. AC 80 / 100  
153 Lot comprenant : deux camées agate, deux camées coquille et une intaille en 

verre, à décor de profils. 
Expert : Serret & Portier 

30 / 50  

154 Ensemble de 4 épingles à cravates en or (ornée d'un fer à cheval, perles, 
feuillages ou tête de chien (AC))et une épingle ornée d'une perle.  
On joint une paire de boutons de manchettes en or.  
Poids total brut : 12,1 g.  

300 / 400  

155 Bague en ors de deux tons sertie d'une pierre blanche d'imitation. Poids brut : 2,5 
g.  
Expert : Serret & Portier 

40 / 60  

156 Chevalière en or. Poids : 16 g.  450 / 500  
157 Bague large jonc en or jaune, sertie d'un diamant de taille ancienne. ER 

Poids brut : 11 g.  
Expert : Cabinet Serret & Portier 

500 / 800  

158 Bague chevalière en platine et or jaune, sertie d'une émeraude rectangulaire 
entre deux lignes de petits diamants de taille ancienne.  
(Petits accidents et émeraude à repolir). 
Vers 1945.  
Poids brut : 10 g.  
Expert : Cabinet Serret & Portier 

1800 / 2500  

159 CERTINA. Montre de dame en or gris. Lunette entourée de brillants. Poids brut : 
23 g. 

300 / 400  

160 Bague en or jaune et gris de forme rosace ajourée sertie d'un brillant central 
(accidenté) entouré de petits brillants. 
Vers 1950. Poids brut : 12,50 g. 

300 / 400  

161 Nécessaire du soir en argent laqué rouge et noir, comprenant : un porte tube à 
rouge et un poudrier appliqué d'une laque rectangulaire japonaise à décor de 
paysage. 
Travail français de l'atelier Strauss, Allard & Meyer réalisé vers 1925. 
Poids brut 120 g. 
Expert : Serret & Portier 

300 / 500  

162 Bague or sertie de petits diamants Poids brut : 7,5 g. AC 600  
163 Ensemble de 4 montres bracelet dont une LIP, une LOTUS, une LORUS. 15  
164 1/ Bracelet 5 rangs (AC), poids : 32 g. 

2/ Broche en or ornée de turquoises, perles et brillant. Poids brut : 9 g.. 
700  

165 Bague or sertie d'une pierre blanche. Poids brut : 9 g. 50  
166 EGINE. Montre de dame en or. Petit accident. Poids brut : 35 g. 400  
167 KORLOFF. Bague en or sertie d'une tourmaline. Poids brut : 8,7 g. 250 / 300  
168 Broche ruban en or gris sertie de brillants Poids brut : 5,2 g. 100 / 200  
169 Collier de petites perles fines (peut-être fines) et de forme baroque.  

Le fermoir en or jaune. 
Poids 7 g.  
Expert : Serret & Portier 

10 / 30  
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170 Suite de trois boîtes à pilules d'artistes : 

1/ DELO LINDO POUR ITEBOS - CRAFT (Centre de Recherche sur les Arts du 
Feu et de la Terre), Limoges. "Tubes", 1999. 
Première édition Artcodif/Musée des Arts Décoratifs produite par la Manufacture 
de la Reine (Saint-Yrieix-La-Perche). Marque ITEBOS et cachet Limoges France.  
2/ SYLVAIN DUBUISSON POUR ITEBOS - CRAFT (Centre de Recherche sur les 
Arts du Feu et de la Terre), Limoges. "L'Interdit", 1999. 
Boîte oblongue en porcelaine, en forme de visage, sur lequel un ruban rouge est 
noué. Fermeture de la boîte avec un bouchon en porcelaine émaillée. 
Première édition Artcodif/Musée des Arts Décoratifs produite par la Manufacture 
de la Reine (Saint-Yrieix-La-Perche). Marque ITEBOS et cachet Limoges France. 
Cachet ITEBOS sur le bouchon  
3/ PIERRE CHARPIN POUR ITEBOS - CRAFT (Centre de Recherche sur les 
Arts du Feu et de la Terre), Limoges. "Aimant", 1999. 
Première édition Artcodif/Musée des Arts Décoratifs produite par la Manufacture 
de la Reine (Saint-Yrieix-La-Perche). Boîte en biscuit de porcelaine blanche, de 
forme ovoïde, composée de deux éléments en enserrant un troisième en 
porcelaine émaillée orange. Cachet ITEBOS. 
La boîte à pilules est un objet emblématique de la production traditionnelle des 
manufactures de Limoges. La collection de boîtes ITEBOS a été imaginée par le 
CRAFT avec la complicité de 10 artistes et designers. À partir de leurs dessins et 
croquis, le CRAFT a concrétisé leurs projets pour donner naissance à une 
collection de boîtes d’artistes en 1999. 

80 / 120  

171 Lot de vaisselle et verrerie disparates.  5  
172 Manette de verrerie : flutes à champagne, coquetiers en verre, flacons, vases, 

soliflore, pique-fleurs, saupoudroirs, salière, poivrière. 
En métal : coupes, passes-thés, beurrier, cendrier. 

  

173 SEVRES. 12 coupelles en cristal à facettes.  15 / 20  
174 Confiturier en cristal décor émaillé et doré (?). H : 26 cm. 10 / 20  
175 DAUM NANCY. Service de 11 verres, 2 carafes et 1 broc. Petites égrenures sur 

une carafe.  
50 / 100  

176 Marc LALIQUE (1900-1977) pour Cristal LALIQUE "Coq" 
Important sujet en cristal incolore moulé pressé et en partie satiné. Travail des 
années 1950. Signé LALIQUE. 
Hauteur : 46 cm.  

2400 / 3000  

177 LIMOGES. Paire de vases balustres en porcelaine à décor bleu et blanc de fleurs. 
Signés Fèvre. H : 51 cm.  

300 / 400  

178 SAMSON. Sujet en porcelaine polychrome et doré. H : 19,5 cm. 150 / 200  
179 CAPODIMONTE. Vase en porcelaine polychrome et dorée à décor d'anges 

musiciens. 
50 / 80  

180 Tasse et soucoupe en porcelaine de Limoges, monture argent et vase 
indochinois. 

40  

181 Vase électrifié en céramique. 200  
182 Coupe à piédouche et anse en métal. 15  
183 Paire de jardinières en porcelaine blanche ajourée. Une très accidentée. 80  
184 BAILLY. Le petit chaperon rouge. Statuette chryséléphantine. Signée. 500  
185 2 tasses et leurs sous-tasses en porcelaine de Paris avec coupe ajourée très 

accidentée, 2 flacons, 1 boîte moderne. 
50  

186 PARIS. Partie de service à thé en porcelaine. Epoque Restauration. 120  
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187 Lot de bibelots comprenant : 

une lampe à décor chinois. Très accidentée et recollée. 
3 vases en verre. 
1 potiche couverte à décor bleu et blanc. 
1 lot de bijoux fantaisies. 
7 tasses et leurs soucoupes.Porcelaine de Satsuma. 
1 boîte en métal à décor de feuillages. 
 

  

188 Vase en faïence, coupe en porcelaine. Accidentée. 20  
189 Lot de 3 bibelots (dont un cassé).   
190 Parties de service en porcelaine anglaise à fond noir. On joint 2 tasses et sous-

tasses en porcelaine Fine Bone China à fleurs. Et 2 tasses miniatures. 
Et 1 plateau. 

15 / 30  

191 SALINS. 12 assiettes à huîtres et verseuse en faïence fine.   
192 Mannette de bibelots : faïence, porcelaine, sujet en laiton, tasses Jersey, etc.   
193 Manette d'assiettes en porcelaine de Limoges  à décor de fleurs comprenant : 

assiettes, assiettes, creuses, plat à crustacés, plat à gateau et pelle. 
On joint 6 assiettes en porcelaine de style Empire, par Claude Boulmé, dans le 
goût de Sèvres, racontant l'histoire de Napoléon. 

  

194 Manette : soupière et plat en porcelaine blanche, et assiettes décoratives (style 
Imari, scène galante, etc) et 2 cadres. 

  

195 Mannette de diverses assiettes décoratives, dans le goût de Delft, Bassano, une 
marquée de Sèvres "S67". 

  

196 Groupe en biscuit représentant une scène galante de musiciens.    
197 Lampe dans le style de GIEN, décor néorenaissance sur fond blanc. H 57 cm..  15 / 30  
198 LIMOGES - LANTERNIER. Service en porcelaine blanche à décor de scènes de 

chasse à cour comprenant : sucrier, tasses à café, tasses à thé et sous-tasses.  
40 / 60  

199 DEROCHE - PARIS. Ensemble de 8 assiettes et un compotier en porcelaine 
blanche réhaussée de bordure dorée, monogrammées 'FN'. Bon état général. 
Marqué Deroche à Paris. 
On joint un bol en porcelaine blanche réhaussée d'or. 
Début XIXème siècle. 
Expert : Daniel Tessier 

180 / 200  

200 Manufacture du Bois d'Epense dite "Les Islettes".  
Assiette en faïence à bord uni, décorée en polychromie de petit feu , sur l'aile d'un 
peigné rose, sur le bassin d'un décor dit "de Mme Bernard à l'ombrelle " debout 
sur une terrasse fleurie. Bon état. D : 22,5 cm. 
Début XIXème siècle.  
Expert : Daniel Tessier 

200 / 300  

201 PARIS. Fabrique de Locré.  
Saucière ovale avec couvercle et plateau attenant, le bouton de préhension en 
forme de chapeau doré en porcelaine dure décorée en or sur fond blanc de 
barbeaux et de guirlandes entrecroisées de feuillage.  
Bon état, un minime cheveux sur le plateau et légère usure d'or. Non marquée. 
27 x 17 x 15 cm. 
Epoque XVIIIe siècle. 
Expert : Daniel Tessier 
 
Paris, fabrique de Locré, rue de la Fontaine au Roy (1771-1841). Fabrique 
importante de porcelaine créée en 1771 par Locré de Roissy, elle est ensuite 
dirigée par Russinger en 1773 qui en deviendra propriétaire en 1787. En 1800, ce 
dernier s'associe avec Pouyat de Limoges. La fabrique sera ensuite protégée par 
le Duc de Berry dès 1815.  
Les porcelaines de la fabrique de Locré sont blanches, les couvertes sont belles, 
les couleurs bien glacées et les pièces dorées fréquentes.Paris. Fabrique de 
Locré. Saucière. Usures à la dorure, cheveux sur la terrasse. 

250 / 300  
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202 Robert PICAULT (1919-2000). Coupe en céramique émaillée d'un décor 

géométrique, signée sous la base du monogramme RP. et localisée Vallauris. H : 
13 cm. D : 24 cm. 

50 / 80  

203 Jean LURÇAT (1892-1966) & SANT-VICENS. Pichet piriforme en faïence à décor 
émaillé noir de trois volatiles stylisés perchés sur des rameaux feuillus, fond 
blanc, intérieur et large anse émaillés noir. Signature émaillée «Dessin J. Lurçat. 
Sant-Vicens. D». H : 23 cm. 

250 / 350  

204 ASIE. 4 obis, 2 kimonos longs (un orange, un bleu), 3 haoris (kimonos courts). 150 / 180  
205 ORIENT. Scène de chasse. Gouache. 26 x 17,5 cm. Cadre 50 / 80  
206 2 vases en émail cloisonné. 20 / 30  
207 Bassin chinois en porcelaine bleue. 30  
208 Deux vases formant lampes en porcelaine de Chine du XIXe siècle et deux autres 

polychromes. 
150  

209 Lampe en porcelaine de Chine, cache pot et cendrier de table. 30  
210 Vase de Chine en porcelaine à décor de camaïeu de bleu. 30  
211 ASIE. Deux sujets en jade ou jadéite. Deux sujets en os et 1 sujet en 

plaqued'ivoire. 
100  

212 Ensemble de 6 sujets en porcelaine. Dieux du bonheur. Japon + 2 chiens de Fô. 200 / 300  
213 Boîte ornée d’une plaque en métal repoussé dans le goût Extrême-Orient. 20 / 30  
214 Deux chimères en céramique émaillée. Hauteur : 23 cm.  200 / 300  
215 Bouddha en bronze. Hauteur : 46 cm. 400 / 500  
216 Bouddha en bronze. Hauteur : 47 cm. 400 / 500  
217 Pierre dure polie en crosse. Hauteur : 10 cm. Socle.  50 / 100  
218 Bougeoir en bronze. 10 / 20  
219 Caisse de 3 bougeoirs montés en lampe, 1 lampe à pétrole, encrier, paire de 

mouchettes, couteaux corses.  
  

220 Pied de lampe cylindrique en bronze à décor en haut-relief de femmes drapées à 
l'Antique. H : 26,5 cm. 

30 / 50  

221 Bénitier en émail cloisonné polychrome sur fond de velours vert. Style 
Néorenaissance. Fin XIXème siècle. Hauteur : 26,5 cm. 

40 / 60  

222 Pique-cierge monté en lampe. 50 / 60  
223 Cheval en bois articulé. H : 84 cm. 20 / 30  
224 Vase en tôle à décor peint de scène guerrière. H : 26 cm. 150 / 180  
225 Garniture de cheminée en marbre rose et rouge. Cadran signé Barbier. Art Déco.   30 / 50  
226 Bougeoir en métal monté en lampe. 10 / 20  
227 Vierge d’Albert en bronze doré. Fonte Barbedienne. 10 / 20  
228 Boîte en marqueterie et boîte en bois laqué. XIXème siècle. 20 / 30  
229 Lampe à pétrole en verre opalin blanc à décor de frises et rinceaux dorés. H : 61 

cm. Manque le tube. 
On joint une coupe sur pied en laiton. D : 19,5 cm. 

200 / 250  

230 Pendule en marbre Portor et onyx surmontée d'un oiseau aux ailes déployées. Art 
Déco. h : 29 cm. Larg. : 51 cm. Restauration. 

50 / 80  

231 Crucifix en ivoire. Socle en bois. Hauteur totale : 61 cm.  150 / 200  
232 D'après l'Antique. Diane de Versailles. Bronze. H : 85 cm. 1800 / 2400  
233 Elsie Ward HERING (1872-1923). Paire de vases en étain Art nouveau à décor 

d'iris. H : 51 cm. 
100 / 200  

234 Louis-Albert CARVIN (1860-1951). Chien policier. Régule à patine doré. H : 31 
cm. Socle en marbre vert de mer.  

100 / 150  

235 Pierre-Jules MENE (1810-1879) (d'après). Groupe animalier en bronze doré. H : 
11 cm . Accident. 

100 / 200  

236 Paul COMOLERA (1818-circa 1897). Moineau mort. Bronze signé. Fonte d'édition 
Susse Fres. L : 13 cm. 

100 / 150  
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N° Description Estimations Adjud 
237 Fanny CROZIER & SIOT-DECAUVILLE (fondeur). Profil de femme en buste. Bas-

relief à triple patine médaille, brune et à reflets verts. Signature incisée "F. 
CROZIER". Cachet de fondeur "SIOT-DECAUVILLE; FONDEUR, PARIS". D : 49 
x 36,5 cm. Née à Genève, expose au salon de 1875 à 1886. 

350 / 450  

238 Juan RIPOLLES (né en 1932). Mujer Tumbada, 1999. Bronze à patine verte, 
signé. Edition CAM. 33 x 18 x 13 cm. Petit accident au pied. 

400 / 600  

239 Miguel BERROCAL - ARTCURIAL Editeur. ''Torse épigastrique'', 1989. Sculpture 
en laiton poli signée et numérotée 3686. H : 15 cm. 

400 / 500  

240 Femme tenant un panier d'offrandes. Statue en bois.   
241 Console en acajou et placage d'acajou ouvrant à un tiroir reposant sur des pieds 

antérieurs en console à décor de palmettes, fleurs de lotus, feuilles d'acanthe et 
pieds griffes. Marbre gris. Epoque Empire. 85 x 81 x 28 cm.  

500 / 700  

242 Suite de cinq chaises en acajou (manque 1) à dossier ajouré en gerbe et fronton 
à enroulement. Pieds cambrés.  
Epoque Restauration. Accidents. 

400 / 700  

243 Table de salle à manger en acajou. Diamètre : 133 cm. 100 / 150  
244 Ensemble de 3 chaises en noyer. 30 / 50  
245 Petit bureau en acajou ouvrant par 2 tiroirs. Epoque XIXème siècle, Directoire.  

Hauteur : 75 cm ; largeur : 95 cm ; profondeur : 55 cm. 
300 / 400  

246 Chaise à dossier ajouré de petits barreaux. 5 / 10  
247 Ensemble de 6 chaises gondoles en acajou. Epoque Restauration. 100 / 150  
248 Secrétaire à abattant en acajou, montants à décor de pilastres, dessus de granit 

noir. Epoque Restauration. Très mauvais état. 
25  

250 Chaise à dossier à colonnettes. Epoque Louis XVI. Mauvais état. 35  
251 Chevet en bois de placage. Style Louis XVI. Manque un vantail. 25  
252 Fauteuil en acajou. Epoque Louis Philippe. 100  
253 Bureau plat en bois de placage, pieds gaine. Style Louis XVI. Accidents. 100  
254 Paire de chaises légères en bois sculpté et doré. Style Louis XVI. 120  
255 Guéridon en bois naturel. 30  
256 Fauteuil à dossier médaillon. Epoque Louis XVI. Accidents. 70  
257 Petit meuble de chevet de forme rectangulaire.   
258 Paire de chaises en bois doré à dossier lyre. Style Louis XVI. 100  
259 Bureau double face. Style Louis XV. 1000 / 1500  
260 Miroir en cuivre repoussé. 60 / 80  
261 Paire de bergères à oreilles. 100 / 150  
262 Travailleuse. 20 / 40  
263 Enfilade en bois naturel. 80 / 160  
264 Paire d'appliques. Style Louis XV. 40 / 50  
265 Meuble d'appui en marqueterie. Epoque Napoléon III. 150 / 300  
266 Paire de lampes et cuivre et métal argenté. 50 / 70  
267 Bonheur du jour. 500 / 800  
268 Ensemble de 4 fauteuils. Style Louis XVI. 80 / 100  
269 Commode ovale en marqueterie. Fin XIXème siècle. 1000 / 1500  
270 Miroir doré. Style Louis XVI. 50 / 70  
271 3 appliques. XIXème. 30 / 60  
272 Paire de bergères. Style Louis XV. 100 / 150  
273 Table demi-lune en acajou. 100 / 150  
274 2 chaises. Style Louis XV. 40 / 50  
275 Canapé et 3 fauteuils. 30 / 100  
276 Armoire provinciale. 200 / 400  
277 Paire de fauteuils de style Henri II. 40 / 80  
278 Console en fer forgé. 20 / 50  
279 Meuble de TV extrême orient et une table basse. 30 / 50  
280 Garniture de cheminée. Style Louis XVI. 100 / 200  
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281 Ensemble de cuivre, laiton et étain comprenant : 3 casseroles et un plat en cuivre, 

bouilloire en laiton, coupe et assiette en étain. marmite, coupe. 
30 / 60  

282 Lustre à pendeloques en verre. 35  
283 Applique à 3 lumières. Style Louis XV. 30  
284 Lustre à pendeloques et fleurs.   
285 Ensemble d'appliques et plafonniers en laiton et un en métal chromé. Années 

1930-40. (un plafonnier accidenté). 
150 / 200  

286 AUBUSSON. Fragment de tapisserie d'Aubusson. Le Joueur de Tambourin. Fin 
XVIIe siècle. H. 2,10m x L. 1,67m  
(usures, accidents, retissages, rentrayage, etc). 

400 / 600  

287 Hervé LELONG (né en 1937) (d'après). Héliotrope. Tapisserie en laine numérotée 
A00095. 94 x 200 cm. 

100 / 200  

288 Tapis. 167 x 240 cm. 30 / 50  
289 Tapis. 230 x 180 cm. 30 / 50  
290 Tapis chinois à fond beige et décor bleu. 60  
291 Tapis galerie moderne mécanique. 15  
292 Tapis chinois à fond bleu et décor d'oiseaux. 50  
293 Tapis chinois à fond beige et décor bleu. 60  
294 Table à jeu en noyer teinté façon acajou. Style anglais. Accidents. 120  
295 Table ronde en pierre.  250  
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CONDITIONS DE VENTE 
 
Règlement le jour de la vente à Drouot Richelieu : la vente est faite au comptant à charge par les 
adjudicataires de payer en sus des enchères 23,92 % TTC et 14,352 % TTC pour la partie judiciaire 
de la vente.  
 
• Enchères : l'adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de 
remettre ses nom et adresse. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de 
l'intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des 
objets, pourra être différée jusqu'à l'encaissement.  
En cas de double enchère, savoir, si plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère 
équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et, réclament en même temps cet objet après le 
prononcé du mot «adjugé», le commissaire priseur pourra remettre l’objet en vente à partir de la 
dernière enchère. 
 
• Paiement : la vente étant conduite en euros, le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s'y 
appliquant, sera effectué dans la même devise. Le paiement doit être effectué immédiatement après 
la vente. L'adjudicataire pourra s'acquitter par les moyens suivants : 

- Par carte bancaire, en salle, par téléphone au 01 40 56 91 96 ou sur le site : www.drouot-
morand.com/paiement, 
- Par chèque bancaire certifié en euros avec présentation obligatoire d'une pièce d'identité en cours de 
validité, 
- Par virement bancaire en euros : 

Code SWIFT : HSBC FR SEVRES LECOURBE 
Numéro de compte bancaire international (IBAN) : FR 76 3005 6000 0200 0220 2585 357 
BIC (Bank identification Code) : CCFRFRPP 
Code banque : 30056 Code guichet : 00002 Numéro de compte : 00022025853 Clé : 57 

- En espèces, jusqu'à 3 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants français et ressortissants 
étrangers commerçants  sur présentation de leurs pièces d'identité et de justificatifs de domicile. 
 

• La S.V.V. MORAND informe qu'elle se réserve le droit de ne pas suivre exactement l'ordre de la liste 
et la possibilité de grouper ou de diviser les lots. 
 
• La désignation, de même que les estimations n'engagent pas la responsabilité de la S.V.V. 
MORAND, elles ne sont données qu'à titre indicatif. 
 
• Ordre d'achat : La S.V.V. MORAND et ses collaborateurs peuvent exécuter à titre gracieux tout ordre 
d'achat que ses clients voudront bien leur confier : un enchérisseur ne pouvant assister à la vente 
devra remplir le formulaire d'ordre d'achat inclus dans ce catalogue. La S.V.V. MORAND agira pour le 
compte de l'enchérisseur selon les instructions contenues dans le formulaire d'ordre d'achat, ceci afin 
d'essayer d'acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le 
montant maximum indiqué par l'enchérisseur. Les ordres d'achat écrits ou les enchères par téléphone 
sont une facilité pour les clients. Ni la S.V.V. MORAND ni ses employés ne pourront être tenus pour 
responsables en cas d'erreurs éventuelles ou omissions dans leur exécution comme en cas de non 
exécution de ceux-ci. Lorsque deux ordres d'achat sont identiques, la priorité revient au premier ordre 
reçu. 
 
• Assurance : dès l'adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l'entière responsabilité 
de l'acheteur. Il lui appartiendra de faire assurer les lots dès l'adjudication. Les biens non retirés 
seront entreposés aux frais, risques et périls de l'acheteur. La S.V.V. MORAND ne sera tenue 
d'aucune garantie concernant ces dépôts. 

 
 

 

S.C.P. MORAND   –    7, rue Ernest Renan 75015 Paris   –   Tél. : 01 47.34.81.13 – Fax : 01 45.66.54.03 
S.V.V. MORAND   –    3, rue Ernest Renan 75015 Paris   –   Tél. : 01 40 56 91 96 – Fax : 01 47 34 74 85 
Agrément : 2002-032 –  E-mail : volontaire@etudemorand.com - Internet : www.drouot-morand .com 

   
 

   




